

今日长子

JIN RI ZHANG ZI

主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年2月23日
第1909期
报头题字：书景

推进政治大淬炼，锻造绝对忠诚的政治品格；推进思想大解放，形成革故鼎新的浓厚氛围；推进能力大提升，增强与时俱进的过硬本领；推进作风大转变，凝聚担当干事的强大合力；推进工作大比拼，打造更多更强的长子样板；推进环境大优化，营造蓬勃向上的发展生态。锐意进取，实干担当，奋力谱写长子高质量发展新篇章！

长子县三级干部大会隆重召开

郭强讲话 牛志强主持



图为大会会场 刘峰摄

发展优秀企业的决定》；表彰了10名“推动长子高质量发展”劳动模范、3个红旗乡镇、7个先进乡镇、8个红旗单位、12个先进单位、20个先进村（社区）、6名优秀企业家、10名工作标兵、10名优秀共产党员、6名先进书记、62名先进个人、2023年度支持我县县域经济发展的12家优秀企业；获奖代表长陆港国际物流有限公司党支部书记、董事

求、政治原则、政治品格，坚信不疑党的理论，坚决拥护党的核心，坚定落实党的决策，确保中央和省市委各项决策部署条条落实、件件落地、事事见效。二要推进思想大解放，形成革故鼎新的浓厚氛围。从“因循守旧”的传统思想中解放“旧”的思想，从“小成即满”的保守思想中解放“满”的思想，从“等靠要”的懒政思想中解放“等”的思想，从“畏首畏尾”的守成思想中解放“怕”的思想，推动长子高质量发展。把美好蓝图变为现实。三要推进能力大提升，增强与时俱进的过硬本领。全面加强能力建设，提升立说立行的执行能力，提升驾驭工作的专业能力，提升应对风险的安全稳定能力，提升枝叶关情的群众工作能力，持续增强胜任工作的“看家本领”、推动发展的“长项本领”和应对风险的“底线本领”，让全县人民共享改革发展成果和幸福美好生活。四要推进作风大转变，凝聚担当干事的强大合力。以勇挑“千斤担”的担当精神、敢啃“硬骨头”的攻坚精神、勇当“排头兵”的争先精神、凝聚“大合唱”的团结精神，奋力推动作风大转变，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区提供过硬的作风保障。五要推进工作大比拼，打造更多更强的长子样板。全力开展项目建设、争资招商、改革创新、乡村振兴、党建引领大比拼，营造先进更先进、中间争先进、后进赶先进的浓厚氛围，打造更多领跑全市、叫响全省、跻身全国的长子经验、长子路径、长子样板。六要推进环境大优化，营造蓬勃向上的发展生态。着力构建一流的生态环境、一流的人文环境、一流的营商环境、一流的清廉环境，擦亮长子发展“最亮底色”和“金字招牌”。

牛志强在主持会议时要求，一要凝聚合力抓，深刻领悟大会精神，牢牢把握目标路径，大力弘扬奉献精神，积极投身于长子高质量发展的伟大实践，在岗位上展示新风貌、体现新作为、干出新业绩。二要作为抓落实。重点抓好项目建设、招商引资、民生实事工作，不折不扣全面完成各项目标任务，以看得见着的实际效果兑现县委、县政府对全县人民的承诺。三要创优环境抓落实。持续抓好优化营商环境服务、安全生产、信访稳定等工作，通过实实在在的措施，切实为长子经济社会发展营造良好环境。四要作风抓落实。领导干部要带好头，亲自部署推动重点工作；党员干部要担起责，争一流、扛红旗；县政府各部门要真减负，让干部从“文山会海”中腾出更多时间抓落实。牛志强还就煤矿复工复产、首季开门红生产、节日期间展展、街头文艺展演活动等当前工作进行了强调。

各乡镇（服务中心）党委书记、乡镇长，各行政村（社区）党支部书记，各县直单位、条管单位、重点企业人，部分“两代表一委员”、农村第一书记、驻村工作队以及受表彰的先进集体和先进个人参加会议。

综合报

本报讯 策马扬鞭辞旧岁，再擂战鼓踏征程。2月22日，长子县三级干部大会在长子会堂隆重召开，总结表彰先进，激励和动员全县上下迅速收心归位、凝心聚力，以龙腾虎跃、鱼跃龙门的干劲闯劲，开拓创新、无私奉献，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区解奋斗！县委书记郭强出席并讲话，县委副书记、县长牛志强主持会议，王慧忠、王宇红、吴斌、牛浩刚、刘爱晓、余伟元、王燕、王瑛、李旭晔、张建军、薛际武四套班子领导、其他县处级领导出席，受表彰2023支持县域经济发展优秀企业负责人参加会议并在主就坐。

长靳宏军，慈林镇党委书记张五龙，长子农商银行党委书记、董事长王云锋，常张乡陈家峪村党支部书记、村委会主任崔红伟进行表态发言。

郭强指出，过去的一年，是长子发展进程中极不寻常、极不平凡、极为不易的一年。一年来，我们坚决克服三年疫情带来的严重冲击影响，团结带领全县干部群众真抓实干、埋头苦干、大干快干，拼得很充实、干得有成效，经济发展实现新跨越，乡村振兴迈上新台阶，民生福祉获得新提升，干事活力焕发新气象，交出了高质量发展的靓丽答卷。

郭强强调，今年是新中国成立75周年，是实施“十四五”规划的关键一年。全县三级干部要把聪明才智激发出来，把干事能量释放出来，把主观能动性发挥出来，引领带动全县上下乘着全市“项目建设年”的东风，进一步开足马力、克难前行，奋力谱写长子高质量发展新篇章。一要推进政治大淬炼，锻造绝对忠诚的政治品格。把绝对忠诚作为首要的政治要

郭强号召，全县上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在省市委的坚强领导下，锐意进取，实干担当，奋力谱写长子高质量发展新篇章，以优异成绩迎接新中国成立75周年！



在全县三级干部大会上的讲话

(2024年2月22日)

郭强



征程、建功新时代。

过去的一年，是长子发展进程中极不寻常、极不平凡、极为不易的一年。一年来，我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示，对标党中央重大决策和省市委部署要求，对照年初确定的目标任务，团结带领全县干部群众真抓实干、埋头苦干、大干快干，拼得很充实、干得有成效，以非凡定力交出高质量发展的靓丽答卷。

2023年，全县地区生产总值首次突破300亿元大关，达到302.7亿元，增长8.2%，全市排名第三；规上工业增加值等4项主要经济指标增幅高于全市平均水平，高质量发展综合绩效考核稳居全市第一方阵。

一年来，我们多措并举兴产业、美农村、促增收，乡村振兴迈上新台阶。持续深化“一业一业”，新建高标准设施大棚3300多座，发展设施农业4.9万亩，增加就业岗位1.75万个，带动农民增收6.7亿元，成功入选国家级青枣全产业链标准化示范基地、国家现代农业示范区。大力发展全域旅游，制定文旅融合发展“15865”计划，深入挖掘长子历史文化，持续提升景区基础设施建设，启动山海传奇时空广场（神话小镇）项目，成功举办中国·长子神话艺术节、仙翁山梨花文化旅游节等特色活动，规划建设119公里旅游公路，经

一年春作首，万事竞争先。2月22日，全县三级干部大会隆重召开，总结去年成绩，对一年来在各个领域涌现出的先进集体和先进个人进行表彰奖励，激励全县上下振奋精神，坚定信心，迎难而上，务实苦干，全面完成今年县委、县政府确定的各项目标任务，努力开创全县经济社会高质量发展新局面。这既是一次总结会、表彰会，更是一次动员会、誓师会；既是一次表彰先进、鼓舞士气的嘉奖激励会，也是一次提振精神、倡导实干的加压鼓劲会。

过去的一年，是长子发展进程中极不寻常、极不平凡、极为不易的一年。一年来，我们坚决克服三年疫情带来的严重冲击影响，团结带领全县干部群众迎难而上，奋力谱写长子高质量发展新篇章，以优异成绩迎接新中国成立75周年，是实施“十四五”的关键一年。做好今年的工作意义重大、影响深远。县乡村三套班子要牢牢把握发展机遇，主动融入新发展格局，把人才激发出来，把能量释放出来，把能动性发挥出来，作举措谋划得更细致，引领带动全县上下乘着全市“项目年”的东风，进一步开足马力、克难前行，登高远、乘势而上，以新作为推动高质量发展取得新成效。全县党员干部要始终“拼”的精神、“实”的劲，对标对表，靠作表率，拿出实绩，促进先进、中间争先进、后进赶先进的浓厚氛围，打造更多领跑叫响全省、跻身全国的长子经验、长子样板。

以非凡定力交出高质量发展

热烈庆祝全县三级干部大会
本报评论员